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Postní charitativní projekt: Letohrádek Vendula 

Ve farnosti už se stalo tradicí, že každý rok nabízíme postní sbírku na charitativní účel. Letos 

pastorační rada vybrala projekt v našem okolí, v Horním Bezděkově: Letohrádek Vendula. 

Dostali jsme od nich tento dopis:  

„Vážení a milí přátelé, 

dovolte, abych vám představila Letohrádek Vendula. 

Letohrádek Vendula poskytuje sociální služby lidem s těžkým zdravotním postižením, prostřednictvím 

služeb denního stacionáře, týdenního stacionáře a služby krizového bezbariérového ubytování s péčí. 

Právní formou jsme zapsaný spolek, dříve občanské sdružení, založeno 12.3.1992, v letošním roce 

máme tedy 25. výročí existence. 

Za těch 25 let, jsme sami postupně postavili bezbariérovou budovu - Letohrádek Vendula, která nyní 

lidem s postižením slouží. Péči o lidi s postižením z více než jedné třetiny financujeme prostřednictvím 

darů a výdělku chráněné dílny Letohrádku Vendula, ve které zaměstnáváme 20 lidí s postižením. 

Jakákoli finanční pomoc je pro nás reálnou pomocí a současně i povzbuzením a potvrzením lidské 

sounáležitosti. Pan Svoboda, byl tak laskav a nabídl nám podporu vašeho společenství. Nesmírně si 

toho vážíme. 

V tuto chvíli naléhavě potřebujeme peníze na opravu velké pračky, kterou jsme museli pro poruchu 

odstavit mimo provoz. Jedná se o velkokapacitní pračku v hodnotě 110.000,- Kč, kterou jsme před lety 

dostali darem od Komerční banky. Na její opravu v tuto chvíli nemáme peníze. Předpokládaná cena 

opravy činí 7.000,- Kč. Pokud bychom měli štěstí, využili bychom finanční obnos ještě na opravu myčky 

a na nákup termostatických vodovodních baterií do koupelen týdenního stacionáře, které nabízejí 

maximální bezpečnost našim klientům. 

Jakýkoliv finanční dar by nám moc pomohl. Jsme taková venkovská domácnost", pro 50-60 lidí. 

S díky a s pozdravem“ 
Mgr. Drahoslava Kabátová, statutární ředitel Letohrádku Vendula 
Letohrádek Vendula, z. s. 
ič: 45248443 
web:  www.letohradekvendula.cz  
 

Jsou tři způsoby, jak se zúčastnit této sbírky: 

- Peníze můžete dát do kasičky vzadu v kostele. 

- Můžete také poslat peníze na účet farnosti (189799767/0300) s variabilním symbolem 

5555. 

- Podle tradice „postní almužny“ si můžete také vzít papírovou pokladničku domu a vkládat 

do ní ušetřené peníze z postního odříkání. Během velikonoční mše sv. (16.4.) bude možné 

přinést „postničky“ v průvodu s obětními dary. 
 

Ve jménu farnosti a Letohrádku Vendula vám předem srdečně děkuji za vaši podporu. 

Otec Alain Cleyssac CCN, administrátor farnosti 

http://www.letohradekvendula.cz/

